

г. Свердловск

от

28 ИЮЛ 1960

Газета УР

# Дружеская встреча

Близятся к концу гастроли театра имени Маяковского в нашей области. Коллектив театра не только выступает на сценических площадках Свердловска и Нижнего Тагила. Многие артисты выезжали на предприятия, в колхоз, где встречались с производственниками, а также выступали по радио и телевидению.

Вчера в помещении Свердловского клуба журналистов состоялась встреча коллектива театра с работниками печати и рабкорами. В встрече приняли участие народный артист РСФСР, лауреат Ленинской премии М. Штраух, народные артисты РСФСР Т. Карпова, Г. Кириллов и Е. Самойлов, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Дудин, заслуженные артисты РСФСР Е. Козырева, В. Гердрих, К. Пугачева, П. Аржанов, В. Бахарев, И. Меерович, С. Морской, артисты А. Лазарев, З. Либерчук, В. Латышевский, Э. Марцевич, С. Прусаков, П. Терновский.

Встреча отличалась теплотой и непринужденностью. Сначала режиссер В. Дудин рассказал о творческом пути театра, о непрестанных поисках его коллективом новых форм постановки спектаклей, об интересных творческих планах театра и его работе с авторами.

Затем М. Штраух, много лет работающий над воплощением образа В. И. Ленина на сцене и в кино, рассказал несколько эпизодов из своей богатой творческой биографии. Многие из свердловчан, участников встречи, благодарили коллектив театра за прекрасные спектакли, задавали вопросы.

С подробными ответами на вопросы собравшихся выступили В. Дудин, артисты Т. Карпова, Е. Самойлов, Э. Марцевич. Встреча закончилась небольшим импровизированным концертом. Е. Самойлов прочитал монолог Щорса из одноименного фильма, письмо лейтенанта Кудрявцева из фильма «В шесть часов вечера после войны» и одно из лирических стихотворений К. Симонова. Артисты К. Пугачева и П. Аржанов исполнили две сцены из спектакля «Человек в отставке»; артисты Т. Карпова, С. Морской и В. Латышевский — сцену из спектакля «Молодая гвардия».